



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期二 2021年12月
农历辛丑年十一月初四

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

7

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6389期 今日12版

宁波通报3名阳性人员详情 系感染德尔塔变异株 确诊病例曾去上海出差

本报记者 胡宗昊

本报讯 12月6日晚,宁波市人民政府新闻办公室举行疫情防控新闻发布会,通报镇海区发现3例新冠病毒核酸检测阳性人员相关情况。

据通报,12月5日16时许,镇海区龙赛医疗集团在例行核酸采样检测中发现一份1:10混采标本新冠病毒核酸检测结果异常。接到报告后,市、区两级立即启动应急响应,第一时间将10名采样对象隔离观察,并组织专业人员开展疫情核实、流行病学调查、单人单管标本复检,落实各项疫情防控措施。5日20时30分镇海区疾控中心检测,其中1人初筛阳性,其余9人均为阴性,立即对该初筛阳性感染者排查样本进行市级复核,结果为阳性。同时对该初筛阳性感染者同住家庭成员4人紧急排查采样,6日4时核酸检测结果为2人阳性,分别为其母亲和妻子,两个孩子核酸检测结果为阴性。

据了解,确诊病例陈某某为宁波阿尔卑斯电子公司员

工,现居住于镇海区蛟川街道临江小区。曾于11月22日去上海市浦东新区出差,并于当晚从虹桥高铁站乘坐高铁返回宁波。25日上班期间感到身体不适,中午返回家中,18时左右去镇海区中医医院就诊,新冠肺炎核酸检测阴性。根据我省防控工作要求,从26日至今实行居家健康观察,未离开过临江小区。其妻子、母亲为无症状感染者,近期均无宁波市外出史。

经宁波市疾控中心对确诊病例全基因组测序后,结果显示,该起疫情病毒为德尔塔变异株。序列比对显示,该起疫情病毒与近期省外多地报告病例的病毒高度同源。

疫情发生后,宁波市委、市政府第一时间启动应急响应,立即组织开展流调溯源、隔离管控、核酸检测等工作,并对疫情涉及场所落实环境采样检测及消杀等措施。截至12月6日17时,已在临江小区和宁波阿尔卑斯电子公司等重点场所开展了相关人员核酸筛查,目前已采样80858份,8731份检测结果已出,均为阴性。

根据流行病学调查结果,市防办已将蛟川街道临江小

区和阿尔卑斯电子厂列为中风险地区,将蛟川街道临江小区、阿尔卑斯电子公司厂区及员工宿舍区域划为封控区;将临江小区所在的临江社区,以及阿尔卑斯电子厂区周边东至绕城高速,南至中官路,西至金达路,北至雄镇路范围划为管控区;将蛟川街道其余区域划为防范区;并按照《浙江省新冠肺炎本土疫情现场处置工作指引》要求,落实分级管控措施。

在感染者的家属中,涉及两名未成年人,他们就读的学校疫情防控如何?采取了哪些措施?镇海区副区长刘立群现场回应称,“这两名未成年人分别在我区初中和幼儿园就读。目前,两人的核酸检测为阴性,与这两个孩子同班的学生、幼儿及这两班级授课(保育)教师作为次密接者,已经全部进行集中隔离,接受核酸检测和医学观察。”

据了解,目前这两所学校所有师生员工已经接受了核酸检测。蛟川街道中心幼儿园临江分园的幼儿家长,因接送孩子,也进行全员核酸检测。涉及的两所学校已经按照疫情防控预案,进行了全面消毒。其他各学校也积极开展消毒。

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

全省司法行政系统党员干部热议十九届六中全会精神

忠诚履职尽责 以新担当新作为推进法治浙江建设

本报记者 肖春霞

近日,省司法厅党委理论学习中心组举行党的十九届六中全会精神专题学习,强调全省司法行政系统要把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,持续掀起学习宣传贯彻热潮,切实用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作,守好“红色根脉”,忠实践行“八八战略”,奋力打造“重要窗口”,忠诚履职尽责,以新担当新作为推进法治浙江建设。

连日来,我省司法行政系统党员干部通过多种形式,认真学习、深刻领会全会精神。

学深悟透 坚定信仰

“这是一次具有里程碑意义的重要会议。”杭州市司法局党委书记、局长徐前表示,要从历史维度、思想维

度、实践维度、宗旨维度、精神维度、格局维度六个方面,准确把握全会精神,深刻认识党的百年奋斗重大成就和历史经验,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,以实际行动护航高质量发展建设共同富裕示范区城市范例。

凝聚共识、汲取力量,学以致用、知行合一。温州市司法局党委书记、局长卢斌强调,全市司法行政系统将通过领导干部示范学、党史教育深化学、主题党日集中学、激励党员自主学、集中宣讲辅导学、政治轮训重点学等方式,迅速掀起学习热潮。把学习宣传贯彻全会精神,与温州法治建设和司法行政事业高质量发展的实践结合起来,切实把党的理论转化为实践力量。

“总结百年党史,提炼伟大精神,感悟真理力量,明确方向路径,凝聚党心民心,开辟美好未来。”绍兴市司法局党委书记、局长黄文刚这样总结自己的学习体会。他要求绍兴市司法行政系统全面贯彻习近平新时代中国特色社

会主义思想,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行。

“令人振奋,催人奋进。”嘉兴市综合行政执法局党委书记、局长顾秋莉表示,学习宣传贯彻好全会精神,关键是要把各项要求落到实处,对标对表,切实用以武装头脑、指导实践、推动工作,努力将学习成果转化成为改革发展的强大动力。

立足本职 勇担使命

“《决议》充分肯定了我国抗疫斗争伟大实践,我备受鼓舞。”作为一名医务民警,浙江省监狱中心医院民警徐宏翔在疫情防控期间,和同事坚守岗位700多个日夜,深切感受到党的领导坚强有力,抗疫成果来之不易。“我会继续增强防控意识,不断精进医疗技能,守牢疫情防控防线,为监管医疗安全保驾护航。”徐宏翔说。

(下转2版)



红军后代 宣讲全会精神

“大家好,我是红军后代林马松,我的爷爷林来均是红二师战士。今天我给大家讲述一次特别会议和一段红色记忆……”近日,在兰溪市永昌街道夏李村,一场党的十九届六中全会精神宣讲活动吸引了一群小听众。此次宣讲结合红色戏剧研学游,因时因地制宜,把教室设在夏李村“行走课堂”里,并邀请红军后代进行宣讲。

通讯员 余美娜 范祎婷

导读

学徒曝餐馆用烂葱蒜,
称良心过不去
市场监管部门介入,
老板夫妇道歉,餐馆停业整顿

3版

浙江公告
信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫

